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ועדיין  לעולמªו כתגלית π אתהביאה  )לפªה"ס 300(העתיקה המתמטיקה של יוון  תרבות
מספר אירציוªלי זה משמש לפתרון כל חשבון בעיגול ובמעגל. כלומר, אפשר לטעון כי עד  

ומאז, אפשר לומר, כי ההכרה  ...כלל לא מדד האדם שטח והיקף במעגללית לאותה תג
אין ספק, סיפורי  ת בתגלית זו היא עדות לקיומה של התיווªות של מתיווªים.הודייה

האגדות על ªפלאות האלים של יוון העתיקה מרתקים וכיום כל אחד יודע כי אמªות הפיסול 
שקר  .השקרן שקודם כל משקר את עצמו האדירה את גדולתם של האלים בעיªיו של האדם

ר להזªיח את המחויבות יהתומתוך הסכמה, לבחייªו מקום ªכבד  לבמקגדולתו רבה וקטן 
להבªת  ...חֹשÍֶׁ- תַּכְלִית אוֹר עִם- עַד-- מָיִם- פªְֵּי- חָג עַל- חֹק ) =10(איוב כו'  ת רמה של חוק יסודמֶּ אַ לְ 

  .NQה דָּ ת מִ מַּ אַ בְּ  אֶצְבָּעוֹת 6ד וֹדּמְ לִ  שָׁלוֹם וֶאֱמֶתתַּכְלִית - עַד=  11- חֹק =  שִׁימוּר כַּמּוּת
  

  .שָׁלוֹם וֶאֱמֶת=  תªועה = חיים        לשיªוי צורה. חוּט =היקף ל ש תªועה מקיים שִׁימוּר כַּמּוּת
  קיימים חיים עד עולם. שִׁימוּר כַּמּוּתבזכות  כלומר,
  .]היקף ריבוע = היקף עיגול[ שִׁימוּר כַּמּוּתבזכות  כלומר,

    ...הָעַמּוּד-עֶשְׂרֵה אַמָּה יָסֹב אֶת- וְחוּט שְׁתֵּים) = 15= (מלכים א' ז' תועד ומ

   ) 21(ירמיה ªב'  ...וְעָבְיוֹ אַרְבַּע אֶצְבָּעוֹת ªָבוּב
  ל.וגיעריבוע = היקף  = היקף חוּט :רציוªלי עִבְרִי חֶשְׁבּוֹןקיים התהתיעוד מוכיח כי כלומר, 

  

  1/11 -  1/12=  1/132=  אֶצְבָּע  
    

  מעגל. בראדיאן  = מיתר גם מר,ולכ .חוּטעל  עוֹתאֶצְבָּ רצף חפיפות של ת בªמדד שִׁימוּר כַּמּוּת
  

של  11- הַחֵלֶק הַ ר = טֶ וֹקּהַ  NQ2  =2/7אֶצְבָּעוֹת =  QL = 12: בªיית התרבוע ªחתךב
   .2HM2QR ריבועה מהיקף 11-המעגל = החלק ה

  
=  3NJמעגל = =  NQ22= אֶצְבָּעוֹת  2HM2QR = 132 ריבועהיקף  = שִׁימוּר כַּמּוּת כלומר,

Íªֲָםוקיעם  –             א NQ7  =2r.   
   NQ7  /NQ22 22/7 =  ואכן:    

  
  הוא מעשה ,כאשר הוא משמש בסיס לחשבון שִׁימוּר כַּמּוּתכלומר, השקר הקטן כי מותר למחוק את חוק 

  שלא לדבר על שקר ו/או שקרים על קורות ומקורות הקורוªה., התיווªות של מתיווªים


